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ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK                                         

MĚSTEČKA 

DOUBRAVICE NAD SVITAVOU                                            

                                                            Číslo 3/ březen 2026 

                                                                                    Číslo 4/ duben 2026 

************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

Veselé Velikonoce! 
 

 

      V trávě hopsá zajíček,  
      nese kopu vajíček. 
     Žluté, modré, červené, 
     všechny jasně zbarvené. 
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Vážení spoluobčané, 

říká se, že na jaře se vše probouzí, kvete a raduje. Toto krásné lidové rčení však na náš městys 
neplatí. Doubravice nad Svitavou totiž nespí, kvete a raduje se po celý rok. A to především 
díky lidem, kteří věnují svůj čas, energii a nadšení práci v našich místních spolcích. 

Právě spolkový život je tím, co dává obci skutečné srdce. Vytváří prostor pro setkávání, 
spolupráci, tradice i nové nápady. Přináší radost dětem, mládeži, rodinám, i dříve narozeným. 
Díky spolkům je náš městys živým místem, kde se nejen bydlí, ale kde se také společně tvoří, 
pomáhá a slaví. 

Chtěl bych proto úvodní slovo tohoto zpravodaje věnovat upřímnému poděkování všem 
našim spolkům a jejich členům – aktivním organizátorům, dobrovolníkům, trenérům, 
vedoucím, podporovatelům i všem, kteří se do spolkového života zapojují. Vaše práce je často 
nenápadná, ale o to cennější. Za každou akcí, setkáním, zkouškou, tréninkem či přípravou je     

mnoho hodin ochoty a obětavosti. 
 

Začátek roku znovu ukázal, jak pestrá a bohatá je činnost našich spolků. Dobrovolní hasiči 
uspořádali krásný hasičský ples. Skauti se scházejí, hrají skautské hry a dál si plní sen o vlastní 
klubovně. Malí fotbalisté ladí formu na novou sezónu, a ti starší úspěšně pochovali basu a 
uspořádali tradiční pochůzku masek. Myslivci se věnují přikrmování zvěře a organizují hony za 
účelem udržení zdravé a vyvážené populace zvířat v našich lesích. Zapomenout nemůžeme ani 
na mateřské centrum, lesní školku, klub důchodců a Český červený kříž, kteří pro nás na letošní 
rok chystají řadu pěkných akcí. Velkou radost máme z první úspěšné realizace ledové plochy 
pro veřejné bruslení na sokolském hřišti, kterou se nám ve spolupráci s fotbalisty a hasiči 
podařilo připravit. Věříme, že v příštích letech budeme v této aktivitě pokračovat a bruslení 
dále rozvíjet. 

I následující měsíce budou plné zajímavých akcí, které si pro vás spolky připravily. 

07. 03. 2026 Junák Člověče nezlob se, deskohraní 
08.03. 2026 Junák Divadelní představení „Květuška a 

Ježibaba“ 22. 3. 2026 Junák Vítání jara 

25. 03. 2026 LK Doubek Vynášení Morany z Doubku 

28. 03. 2026 Junák, SDH Ukliďme Česko 

09. 04. 2026 Městys Divadelní představení „Slyšíš to taky?“ 

18.04. 2026 LK Doubek Jarní stezka 

25. 04. 2026 LK Doubek Komentovaná procházka - Klemov 

29. 04. 2026 LK Doubek Den otevřených dveří II. 
30.04. 2026 SK Doubravice Taneční zábava - čarodějnice 

 

Podpora spolků je proto zcela logicky jednou z priorit městyse. Jsme si vědomi, že spolky 
nejsou jen pořadateli akcí, ale především nositeli tradic, soudržnosti a komunitního života.  

Přeji vám do dalších měsíců mnoho elánu, dobrých nápadů a radosti z práce pro ostatní. 
Věřím, že i nadále budeme společně rozvíjet naši Doubravici nad Svitavou jako místo, kde se 
dobře žije a kde má společný život skutečný smysl. 

Krásné jarní dny všem 

Ing. Michal Hájek, místostarosta Doubravice nad Svitavou 
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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ!!!!! 
Městys DOUBRAVICE NAD SVITAVOU ve spolupráci 

se společností Technické služby Malá Haná s.r.o. pro vás zajistí 
SBĚR A ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU ! 

PROČ ? 
Velký odpad z domácností a zahrádek, který se svým objemem nevejde do popelnice, nesmí končit 
kolem cest nebo kdekoliv v přírodě. Tento odpad má své místo na skládkách. Je člověka nedůstojné 
s tímto odpadem obtěžovat slušné občany a zatěžovat naše společné životní prostředí. 

Co je velkoobjemový odpad ? 

Veškerý nábytek, doplňky a vybavení domácností pokud možno vše zbavené kovových částí, 
zařízení, které není nebezpečným odpadem. Sedací soupravy, matrace, molitany, 
polystyrén, koberce, běhouny, podlahoviny, jinak neupotřebitelné textilie, zrcadla, 
drátosklo, autosklo, luxfery, bytové sanitární zařízení, domácí a zahradní keramika, plastový 
zahradní nábytek, zahradní hadice, velo pneu a duše, vědra, vaničky, běžně znečištěné obaly 
od stavebních nebo jiných materiálů, plastové nárazníky a plastová výbava automobilů apod.  

Kontejnery budou rozmístěny v obci na stanovištích podle tohoto termínového 
harmonogramu: 

PŘISTAVENÍ STANOVIŠTĚ ODVOZ 

18. dubna 2026   
U úřadu městyse  

8.00 – 14.00 hodin 

18. dubna 2026 

 

Upozornění: do kontejneru prosím nedávejte televizory, počítače a monitory, ledničky, 
el. zařízení, pneumatiky a nebezpečné odpady !!! Děkujeme. 
************************************************************* 

SBĚR A ODVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU ! 

PROČ ? 
Nebezpečný odpad vyhozený do běžných odpadových nádob 

ohrožuje zdraví lidí, zvířat i rostlin, vodu, vzduch a naše životní prostředí. 
Proto jej musíme sbírat odděleně a dále odborně odstraňovat. 

Co je nebezpečný odpad ? 

Baterie všeho druhu, oleje a maziva včetně jejich obalů, brzdové kapaliny a destičky, chladící 
a mycí kapaliny, plechovky od nebo se zbytky laků barev, rozpouštědla, ředidla, tmely, 
lepidla, výplňové hmoty a kartuše včetně sprejů, veškeré tlakové nádoby, štětce, válečky, 
rukavice, vše co obsahuje rtuť nebo líh, tonery a barvy do tiskáren, jedy, kyseliny, zásady, 
agropostřiky, pesticidy, kosmetika, fotochemikálie, léky, desinfekční prostředky, čistící 
prostředky na okna a WC, znečištěné a zaolejované oděvy, textilie a hadry, absorpční činidla 
a všechny různé nádoby znečištěné speciálně upravenými  stavebními hmotami nebo se 
zbytky chemikálií, pohonných hmot, asfaltové odpady, menší množství azbestové krytiny 
zabalené v igelitu, sádrokarton a sádra apod. Tlakové hadice, autokabeláže, el. vodiče 
obecně, znečištěná pryž a vše co přišlo do styku s ropnými látkami.  

Nebezpečné odpady budou odebírány vyškolenými pracovníky. 

DNE STANOVIŠTĚ OD KDY – DO KDY 

18. dubna 2026 U úřadu městyse 8:00 – 8:45 
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UPOZORNĚNÍ 

Platby za svoz odpadu a poplatek za psa se budou vybírat od 
pondělí 2. března 2026. Platby lze provést v hotovosti přímo na 
úřadě městyse nebo zaslat na účet městyse číslo 3829631/0100, 
jako variabilní symbol uveďte číslo domu. Po zaplacení poplatku 
za psa si můžete na úřadě vyzvednout sáčky na psí exkrementy. 
Děkujeme. 
 

Výše poplatků za svoz odpadu  
Osoba s trvalým pobytem:              800,-Kč  

Rekreační objekt:                             800,-Kč 

Výše poplatku za psy: 
1 pes:                                                200,-Kč 

za každého dalšího psa:                 240,-Kč     

******************************************************** 

Čerpací stanice AGP Doubravice nad Svitavou 

(křižovatka ulic Dolní a Hybešova)  
 

- Akceptace bankovních platebních karet  
- Pro firmy a živnostníky možnost čerpání PHM na fakturu  
- Akceptace fleetových karet EUROWAG a DFC 

- Bezobslužná čerpací stanice  
- K dispozici nafta i benzin E10  

- Otevřeno sedm dnů v týdnu od 5.00 do 22.00 hodin 
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UPOZORNĚNÍ! 
Oznamujeme občanům, že na webových stránkách městyse byla v sekci „úřad“ 

nově zřízena rubrika „Smuteční oznámení“. Tato rubrika slouží ke zveřejňování 
elektronických smutečních oznámení, a to vždy pouze se souhlasem rodiny 
zesnulého. 
Cílem je umožnit občanům snadný přístup k aktuálním informacím a zajistit 
důstojnou formu sdílení těchto oznámení i v online prostředí. 
************************************************************************** 

 

Rozpis stomatologické LSPP – blanenská část BŘEZEN 2026, DUBEN 2026.  

Služba je sloužena od 8.00 – 13.00 hodin  
Březen    

    
1.3. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

7.3. MUDr. Žilka Vlastimil Benešov, 19 516 467 313 

8.3. Dr. Babych Viktoriia 
Letovice, Masarykovo náměstí 
162/38 792 325 591 

14.3. MDDr. Hájková Barbora Blansko, Gellhornova 9 725 332 967 

15.3. MDDr. Janáč Jiří Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

21.3. MUDr. Fenyk Vlastimil Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

22.3. MDDr. Fojtíková Veronika Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

28.3. Dr. Giryeva Halyna Boskovice, Lidická 8 734 231 261 

29.3. MUDr. Grenarová Marie Blansko, Vodní 5B 724 081 182 
 
 
Duben    

    
3.4. MUDr. Beranová Alžběta Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

4.4. MUDr. Hanáková Jitka Blansko, Pražská 2394/1b 516 418 788 

5.4. MUDr. Hošáková Kateřina Adamov, U Kostela 4  516 446 428 

6.4. MUDr. Houdková Radka Blansko, Pražská 2394/1b 731 144 155 

11.4. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

12.4. MUDr. Jaklová Eva Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

18.4. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 

19.4. MUDr. Jílková Stanislava Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

25.4. MDDr. Keprtová Dana Poliklinika Blansko, Sadová 33 721 928 746 

26.4. MDDr. Kindermann Lukáš Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

 

Od 1. ledna 2026 budou pacienti s akutními stomatologickými problémy 
využívat zubní pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně.  
Zubní pohotovost bude k dispozici přímo v areálu na Pekařské, konkrétně 
v zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice. Pacienty obslouží hned 
dvě ambulance, a to ve všední dny od 16:00 do 21:00 a o víkendech od 8:00 do 
18:00.  

Personální obsazení zajistí z velké míry lékaři a zdravotnický personál přímo 
z fakultní nemocnice, provozní doba se ještě může upravit na základě počtu 
a zájmu pacientů. Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, 
který se bude zavírat až o půl desáté, automobilem pak vjezdem z Mendlova 

náměstí. 
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*************************************************************************** 

Z činnosti skautů z Doubravice nad Svitavou 

Za leden a únor jsme toho stihli dost. Pojďte se na to s námi podívat! 
I letos jsme pomáhali charitě s tříkrálovou sbírkou. Zapojilo se mnoho 
dětí, dospívajících i dospělých, kteří se po skupinkách rozešli po celé 
Doubravici a úspěšně vybrali krásnou částku do kasiček. Uskutečnil 
se již 14. ročník skautského bálu v Rájci. Na předtančení se podíleli 
jak naši roveři, tak roveři z Rájce, a všem ukázali krásnou taneční 
choreografii na téma Pomáda. A půlnoční překvapení? To si naopak 
nachystali naši a ráječtí oldskauti. Ti předvedli úžasný výkon v 
arabském stylu. Celý večer hrála živá hudba a nesměla chybět ani 
tombola. S radostí vám oznamujeme, že náš oddíl se rozdělil na tři! 
Nyní máme 12. oddíl - mladší děti, 13. oddíl - skauti a roveři, a 14. 
oddíl - kmen dospělých. 12. oddíl si udělal krásnou jednodenní 
výpravu po Doubravici, plnou nabitého a zábavného programu pro 
děti. V březnu a v dubnu bychom vás rádi pozvali na tyto akce: 7.3. - 
tradiční deskohraní a turnaj v Člověče nezlob se, 8.3. - Benefiční 
divadlo pro děti,14. - 15.3. - Burgery na Valchově, 22.3. - vítání jara, 
28.3. - Ukliďme Česko, 25.4. Benefiční divadlo pro dospělé. Všechny 
potřebné informace naleznete v přiložených letáčcích. 
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Stavíme novou skautskou klubovnu 

Vážení spoluobčané, 

 v tomto čísle zpravodaje se objevují i dvě pozvánky na divadla s dovětkem 
„benefiční na stavbu nové skautské klubovny“. Dovolte mi tedy, abych Vám 
napsal pár slov k našemu projektu. 

 V současné době navštěvuje každý týden skautské schůzky asi 80 dětí 
z Doubravice a blízkého okolí. Celkově je nás již přes 100. Abychom byli schopni 
zajistit provoz těchto schůzek a mohli dětem nabízet plnohodnotný program 
v duchu skautské výchovné metody, rozhodli jsme se pro stavbu nové skautské 
klubovny – náš projekt jsme nazvali „Cesta za klubovnou“. Jsme především 
výchovná organizace snažící se rozvíjet děti všemi směry a i nás cesta za 
klubovnou posouvá a rozšiřuje nejen naše obzory. 

 Nová klubovna nám otevře nové možnosti a zajistí zázemí nejen pro tuto, ale i 
pro další generace dětí z Doubravice. Junák má v Doubravici kořeny již 
v meziválečném a poválečném období, nepřetržitě pak od roku 1990. V současné 
době nám dospěla či dospívá generace, se kterou jsme se společně pustili do 
našeho smělého projektu. Před rokem si vytyčili cíl získat první milion na 
klubovnu a dnes mohu říci, že se jim tohoto cíle podařilo dosáhnout. 

 Stavět chceme především svépomocí za pomoci dospělých členů a řemeslníků. 
Celkové náklady na stavbu jsou cca 4 mil. Kč. Bohužel nejsou vypisovány dotace 
na novostavby, částku tedy získáváme ve spolupráci se Skautskou nadací 
Jaroslava Foglara, různých nadačních fondů a donátorů, doufáme v příspěvek 
z rozpočtu městyse a JMK, materiálních a finančních darů či slev od firem a také 
z veřejných sbírek.  

 V současné době nám běží veřejná sbírka na projektovou dokumentaci. Možná 
si říkáte, proč vybíráme peníze na ‚papíry‘ a ne rovnou na cihly. Projektová 

dokumentace je ale nejdůležitější část celé stavby. Je to mozek naší klubovny. 
Díky ní budeme přesně vědět, kolik materiálu objednat, jak zajistit bezpečí pro 
naše děti a hlavně získáme všechna razítka, abychom mohli začít stavět. Bez 
dobrého plánu se nepostaví ani kůlna, natož místo, kde se budeme roky 
potkávat. 
Se sbírkou nám pomáhá nadace Jaroslava Foglara, která každý finanční dar navýší 
o 50%. 
 

https://www.darujme.cz/klubovnadoubravice 
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Během března ji pak nahradí veřejná sbírka na samotnou stavbu klubovny. 

 

Více o našich aktivitách nebo naší cestě za snem se dozvíte na: 
 
www.klubovnadoubravice.skauting.cz  

www.cestazaklubovnou.cz  

 

 

 

 

 

Za všechny skauty 
z Doubravice nad 

Svit. napsal  

Mgr. Martin 

Štoudek, Kolouch 
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30. duben 2026 

Víte, co vás v tento den všechny čeká? 

 

 

 

Tradiční akce, kterou na Sokolském hřišti společně připravují 
SK Doubravice nad Svitavou oddíl kopané a MC Ponorka.  

A co vás tedy v případě příznivého počasí čeká:  

od 18 hodin program pro děti – malování na obličej, soutěže, 
opékání buřtů (mohou se zapojit 
i rodiče, prarodiče – jedním 

slovem – i dospělí návštěvníci) 

 

                       připravená vatra bude slavnostně     
zapálena po setmění 

- DJ LIVKA bude k poslechu, ale hlavně k tanci 

hrát téměř bez přestávek od 
20 hodin  

 

 

Po celou dobu bude pro všechny připraveno výtečné 
občerstvení! Tak neváhejte a přijďte! 

Těší se vás SK Doubravice a MC Ponorka! 
 

Pálení čarodějnic 
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PROGRAM   KINA   DOUBRAVICE   NAD   SVITAVOU 

B Ř E Z E N    2 0 2 6 

D Ě T S K É   P Ř E D S T A V E N Í 
6. 3. pátek v 16 hod                                                                    BIOSCOP 

      MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU 

Když se ve vlaku rozezní nouzový poplach, všichni cestující jsou evakuování. 
Tedy, vlastně ne tak docela všichni… Na palubě nedobrovolně zůstává parta 
velmi zvláštních pasažérů – chlupatí i opeření mazlíčci! A co je horší, rychlík se 
nečekaně dává do pohybu  a stále nabírá rychlost. Brzy se ukáže, že za únosem 
vlaku stojí zatrpklý a mstivý jezevec Hans, který má ďábelský plán.  

Francouzský animovaný dobrodružný v českém znění                 Premiéra 29. 1.2026 

Vstupné pro všechny 60.-Kč                                                                            86 minut 

 6. 3. pátek v 18,30 hod                                                              BONTON  

Manželství na ubrousku, rozvod na talíři 

Jedno manželství, které drží pohromadě už jen předmanželská smlouva na 
ubrousku, čtyři přátelé, sedm hříchů na menu a nespočet vtipných situací, které 
to s sebou přináší. Když se do toho navíc přimíchá vrchovatá dávka pomsty, 
špetka spiklenectví a vše zahustí nervozita ze slavnostního otevření nové 
restaurace, mají hlavní aktéři pořádně zavařeno. Hvězdně obsazená komedie 
Když se zhasne s Petrou Hřebíčkovou, Vojtou Kotkem, Tomášem Maštalírem, 
Martinem Pechlátem a Petrou Polnišovou je plná chutí a ukazuje, že některé 
pravdy se prostě nedají držet pod pokličkou. 

Komedie ČR                                                                                Premiéra 12. 02.2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                           96 minut                                          

13.3. pátek v 18,30 hod                                                             BONTON 

POBERTA 

V době pandemické krize se bývalý trestanec z malého jihomoravského města 
pouští do série inscenovaných krádeží, aby pomohl místním firmám odvrátit 
krach. Všichni herci se museli pro své role naučit slovácký dialekt, 
protože Ondřej Hudeček situoval děj celovečerního hraného debutu do své 
rodné jihomoravské Strážnice. Herci se učili nářečí i od místních obyvatel, ty 
režisér pečlivě vybral do dalších rolí prostřednictvím castingu organizovaného 
přímo na Slovácku, aby filmu dodali na autenticitě. Hrají: Matyáš Řezníček, Václav 
Neužil, Stanislav Majer, Denisa Barešová, Lukáš Příkazký, Eva Vrbková, Filip 

Kaňkovský, Jiří Vyorálek, Anna Prášilová Fialová, Jiří Štrébl, Ján Jackuliak. 
 

Kriminální komedie ČR                                                               Premiéra 05. 03. 2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                            100 minut 

https://www.csfd.cz/tvurce/70221-ondrej-hudecek/
https://www.csfd.cz/tvurce/62347-matyas-reznicek/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/55565-vaclav-neuzil/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/55565-vaclav-neuzil/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/70286-stanislav-majer/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/202697-denisa-baresova/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/24566-lukas-prikazky/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/49608-eva-vrbkova/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/37222-filip-kankovsky/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/37222-filip-kankovsky/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/39289-jiri-vyoralek/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/49736-anna-prasilova-fialova/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/61909-jiri-strebl/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/61787-jan-jackuliak/prehled/
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20. 3. pátek v 18,30 hod                                                         CINEM ART 

Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv.  
Rázný a svérázný basketbalový trenér Marek (Martin Hofmann) 

neuspěje při pokusu dostat svůj tým do druhé národní ligy. Nejraději 
by s trénováním úplně seknul. Jenže jeho syn Šimon, který má 
mentální postižení, sní o tom, že jednou bude hrát basketbal za 
národní tým na paralympiádě. Marek, který svého syna miluje, se 

rozhodne mu tento sen splnit. Narazí ovšem na zásadní problém. 
Nedaří se mu totiž sestavit dostatečně početný tým vhodných hráčů, 
kteří by zároveň splňovali paralympijské parametry. 
Film Dream Team je nejen plný bláznivých komických situacích, ale 
vypráví i o osobní cti a síle rodičovské lásky. Tvůrci se inspirovali 
skutečným příběhem, který se stal na paralympiádě v Sydney v roce 
2000. 

 

Komediální film ČR a SK                                                             Premiéra 01. 01. 2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                              127 minut                                     

 

27.3. pátek v 18,30 hod                                                             BONTON 

TANEC S MEDVĚDEM 

Tanec s medvědem je české filmové drama režisérky Jitky Rudolfové 

podle scénáře Lucie Bokšteflové.  

Pavla Gajdošíková s Kryštofem Hádkem ve filmu hrají pár, který 
očekává své první dítě. U nenarozeného dítěte je ale diagnostikován 
Downův syndrom a hlavní hrdinové stojí před rozhodnutím, zda 
pokračovat v těhotenství, nebo ho ukončit. Název snímku odkazuje 
na masopustní tradici, ve které býval medvěd považován za symbol 
plodnosti. Žena, která se chtěla stát matkou, si s ním podle tradice 
musela zatančit. Natáčení filmu probíhalo na podzim roku 2025. Film 
se natáčel na Kokořínsku, v Děčíně a také v Bratislavě. Dále hrají: 
Vladimír Javorský, Klára Melíšková a Zuzana Krónerová. 

Film ČR                                                                                      Premiéra 19. 03. 2026 

Vstupné 100.-Kč                                                                                             110 minut 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Filmov%C3%A9_drama
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jitka_Rudolfov%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Lucie_Bok%C5%A1teflov%C3%A1&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pavla_Gajdo%C5%A1%C3%ADkov%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kry%C5%A1tof_H%C3%A1dek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Down%C5%AFv_syndrom
https://cs.wikipedia.org/wiki/T%C4%9Bhotenstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Masopust
https://cs.wikipedia.org/wiki/Medv%C4%9Bd_hn%C4%9Bd%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Plodnost
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tanec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Chr%C3%A1n%C4%9Bn%C3%A1_krajinn%C3%A1_oblast_Koko%C5%99%C3%ADnsko_%E2%80%93_M%C3%A1ch%C5%AFv_kraj
https://cs.wikipedia.org/wiki/D%C4%9B%C4%8D%C3%ADn
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bratislava
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PROGRAM   KINA   DOUBRAVICE   NAD   SVITAVOU 

D U B E N     2 0 2 6 

 

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ 
10. 4. pátek v 16 hod                                                                   AČFK                           

TAJEMSTVÍ  SÝKOREK 

Když devítiletá Lucie přijíždí na prázdniny do Bectoile netuší, jaké 
dobrodružství ji tu čeká. Městečko a jeho okolí skrývají velké 
pozůstatky minulosti, ale je tu také rodinné tajemství a Lucie se svým 
novým kamarádem Yannem a párem podivuhodných sýkorek je 
odhodlaná ho odhalit. Její cesta vede od sklepů zříceniny gotického 
hradu až ke starému zapomenutému karavanu na okraji lesa a je to 
cesta plná úžasných překvapení a objevů! 
 

Francouzský animovaný, český dabing                                          Premiéra 26. 03.2026 

Vstupné všichni 60.- Kč                                                                                  77 minut                                         

  

 

10. 4. pátek v 18,30 hod                                                             BIOSCOP 

 

PŘÁNÍ  K NAROZENINÁM: KŘTINY 

Tento film volně navazuje na předchozí úspěšné komedie Marty 
Ferencové a znovu sází na laskavý humor, svižné tempo a situace, 
které důvěrně zná každý, kdo někdy zažil velkou rodinnou oslavu. A 
jak to nejen v této rodině bývá, i když se všechno pokazí, vždycky si 

nakonec poradí a najdou cestu zpět k sobě.  
Hrají: Eva Holubová, Jaroslav Dušek, Táňa Pauhofová, Jaroslav 
Plesl, Anna Polívková, David Švehlík, Simona Babčáková, Matěj 
Hádek, Tomáš Klus a Tomáš Měcháček. 

 

Komedie ČR                                                                                   Premiéra 12. 3. 2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                             99 minut 
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17. 4. pátek v 18,30 hod                                                FALCON  

NEČEKANÉ  LÉTO 

Před dětskou vynalézavostí neobstojí žádné plány dospělých. To 
zjistí i Denisa (Bára Poláková), když její pečlivě připravovaná cesta na 
italské pobřeží záhy končí v zapadlém českém kempu. Zatímco se 
urputně snaží vrátit vše do původních kolejí, obě její děti si rychle 
najdou cestu k Petrovi (Jordan Haj), který těch pár lesních chatek 
v romantickém zákoutí Svatojánských proudů nedobrovolně 
spravuje. Spolu s ratolestmi početné rodiny Petráskových (Linda 

Rybová a Jiří Vyorálek) tak zažívají nejen nečekaná prázdninová 
dobrodružství, ale úspěšně hatí jak svůj odjezd, tak i Denisiny životní 
plány. Zkrátka, když se vám všechny plány hroutí jeden za druhým, 
není už načase přestat plánovat? 

Rodinná komedie ČR                                                                   Premiéra 26.2.2026 

Vstupné 100.-Kč                                                                                             91 minut    

 

 

 

24. 4. pátek v 18,30 hod                                                  CONTINENTAL 

Š A M P I Ó N 

Mistrovství světa v krasobruslení v roce 1973 v Bratislavě bylo pro 
komunistické Československo událostí mimořádného významu. 
Dnes už víme, kdo tehdy zvítězil: Ondrej Nepela, fenomenální 
sportovec, jehož jméno bylo známé po celém světě. Film je 
intenzivním osobním dramatem mladého muže, který po letech 
reprezentování své vlasti touží po jediném – opustit socialistické 
Československo a účinkovat v populární revue Holiday on Ice. 

Během závěrečné přípravy na mistrovství bojuje Ondrej nejen s 
režimem, ale především sám se sebou. Film je do kin uváděn v 
mimořádně silném společenském a sportovním kontextu. Rok jeho 
premiéry se totiž nese ve znamení návratu světového krasobruslení 
do České republiky – mistrovství světa v krasobruslení se v roce 
2026 vrací do Prahy po 33 letech. Hrají: Ondrej Nepela – Adam 

Kubala, Hilda Múdra – Jana Nagyová. 

Film ČR a SR                                                                             Premiéra 9. 4. 2026 

Vstupné 100.- Kč                                                                                     100 minut 
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Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 

Dne 06.03.2026 

od 7:30 do 14:30 hodin vypnutá oblast: část obce Klemov od parc. č. 120/13 
a č.p. 417 po č.p. 482 a p.č. 481. 

Dne 18.03.2026 

od 7.15 do 8:45 hodin vypnutá oblast: náměstí Svobody do domu č.p. 85 po 

č.p. 80 (jedna strana, Soukopovo nám, ulice Na Horce od Dřevovýroby 
Vladík po dům č.p. 383, zástavba pod hřbitovem č.p. 281. 

od 8:45 do 10:15 hodin vypnutá oblast: ulice Sokolská a Školka, ulice Dolní 
od začátku obce od Boskovic po křižovatku s ulicí Plotky po domy č.p. 54 a 

313, 79 (netýká se areálu zemědělského podniku). 

od 10:30 do 12:00 hodin vypnutá oblast: část Klemov od trati ČD po konec 
obce směr Obora a Bořitov. 

od 12:45 do 14:15 hodin vypnutá část: rekreační oblast Hanačka za ulicí  
U Cihelny. 

 

Dne 19.03.2026 

od 7:15 do 9.45 hodin vypnutá oblast: ulice Hamry, Na Rybníčku, Na Horce 
od č.p. 383, č.p. 149 a č.p. 278 po č.p. 92 (včetně odběru vedle č.p. 92). 

Dne 20.03.2026 

od 7:30 do 11.00 hodin vypnutá oblast: ulice Plotky, Hybešova, U Cihelny, 
Zahradní, 28. října, 9. května, U Spravedlnosti, Havlíčkova, Větrná, 
Zázmolí, Větrná, ulice Dolní č.p. 34, náměstí Svobody od domu č.p. 31, 32 
přes domy č.p. 16,17 po domy č.p. 10, 9, odběratelské trafostanice 

Doubravice – Araplast (č.704505). 

od 11:15 do 12:45 hodin vypnutá oblast: RS plynu vedle zahradnictví 

od 11:30 do 14:00 hodin vypnutá oblast: DnS Freestyle Hall, chaty ev. č. 
70 po parc. č. 6489. 

Podrobné seznamy jsou uveřejněny na webových stránkách městyse v sekci 

úřad - úřední deska. 
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